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Pomiar został przeprowadzony w dniach 10 – 15 lipca 2015 roku metodą CAWI na ogólnopolskiej próbie Polaków liczącej N=1053 osób dobranych z panelu 
Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

6 września 2015 roku w Polsce odbędzie się referendum dotyczące jednomandatowych okręgów wyborczych 
(JOW-ów), finansowania partii politycznych z budżetu paostwa oraz zasady, że w przypadku wątpliwości natury 
prawnej wątpliwości wynikające z ułomności prawa są rozstrzygane na korzyśd podatnika.  

 Jak ogólnie oceniasz pomysł przeprowadzenia referendum? 

[odpowiadający: zamierzający głosować]  
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Pomiar został przeprowadzony w dniach 10 – 15 lipca 2015 roku metodą CAWI na ogólnopolskiej próbie Polaków liczącej N=1053 osób dobranych z panelu 
Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

6 września 2015 roku w Polsce odbędzie się referendum dotyczące jednomandatowych okręgów wyborczych 
(JOW-ów), finansowania partii politycznych z budżetu paostwa oraz zasady, że w przypadku wątpliwości natury 
prawnej wątpliwości wynikające z ułomności prawa są rozstrzygane na korzyśd podatnika.  

 Jak ogólnie oceniasz pomysł przeprowadzenia referendum? 

[odpowiadający: zamierzający głosować]  
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Pomiar został przeprowadzony w dniach 10 – 15 lipca 2015 roku metodą CAWI na ogólnopolskiej próbie Polaków liczącej N=1053 osób dobranych z panelu 
Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

 Czy ty osobiście weźmiesz udział w tym referendum? 

[odpowiadający: zamierzający głosować]  

6 września 2015 roku w Polsce odbędzie się referendum dotyczące jednomandatowych okręgów wyborczych 
(JOW-ów), finansowania partii politycznych z budżetu paostwa oraz zasady, że w przypadku wątpliwości natury 
prawnej wątpliwości wynikające z ułomności prawa są rozstrzygane na korzyśd podatnika.  
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Pomiar został przeprowadzony w dniach 10 – 15 lipca 2015 roku metodą CAWI na ogólnopolskiej próbie Polaków liczącej N=1053 osób dobranych z panelu 
Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

6 września 2015 roku w Polsce odbędzie się referendum dotyczące jednomandatowych okręgów wyborczych 
(JOW-ów), finansowania partii politycznych z budżetu paostwa oraz zasady, że w przypadku wątpliwości natury 
prawnej wątpliwości wynikające z ułomności prawa są rozstrzygane na korzyśd podatnika.  

[odpowiadający: zamierzający głosować]  
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 Czy ty osobiście weźmiesz udział w tym referendum? 
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Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

 Czy popierasz wprowadzenie jednomandatowych okręgów wyborczych (JOW) 
w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej? 

[odpowiadający: zamierzający głosować]  
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Pomiar został przeprowadzony w dniach 10 – 15 lipca 2015 roku metodą CAWI na ogólnopolskiej próbie Polaków liczącej N=1053 osób dobranych z panelu 
Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

[odpowiadający: zamierzający głosować]  
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 Czy popierasz wprowadzenie jednomandatowych okręgów wyborczych (JOW) 
w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej? 
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Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

[odpowiadający: zamierzający głosować]  

 Czy popierasz by partie polityczne były finansowane z budżetu paostwa, 
czyli tak jak jest obecnie? 
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Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

[odpowiadający: zamierzający głosować]  

 Czy popierasz by partie polityczne były finansowane z budżetu paostwa, 
czyli tak jak jest obecnie? 
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Pomiar został przeprowadzony w dniach 10 – 15 lipca 2015 roku metodą CAWI na ogólnopolskiej próbie Polaków liczącej N=1053 osób dobranych z panelu 
Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

[odpowiadający: zamierzający głosować]  

 Czy popierasz wprowadzenie zasady, że wszystkie wątpliwości co do wykładni 
przepisów prawa podatkowego będą rozstrzygane na rzecz podatnika? 
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miejscowości zamieszkania.  
 

[odpowiadający: zamierzający głosować]  
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 Czy popierasz wprowadzenie zasady, że wszystkie wątpliwości co do wykładni 
przepisów prawa podatkowego będą rozstrzygane na rzecz podatnika? 
 



Pomiar został przeprowadzony w dniach 10 – 15 lipca 2015 roku metodą CAWI na ogólnopolskiej próbie Polaków liczącej N=1053 osób dobranych z panelu 
Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

W miniony czwartek, w orędziu telewizyjnym prezydent Andrzej Duda oświadczył, że zwraca się do Senatu z 
wnioskiem, aby w dniu wyborów parlamentarnych odbyło się również referendum w sprawie obniżenia wieku 
emerytalnego, zniesienia obowiązku szkolnego dla sześciolatków oraz ochrony Lasów Paostwowych. 

 Jak oceniasz pomysł przeprowadzenia kolejnego referendum? 

[odpowiadający: zamierzający głosować]  
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Pomiar został przeprowadzony w dniach 10 – 15 lipca 2015 roku metodą CAWI na ogólnopolskiej próbie Polaków liczącej N=1053 osób dobranych z panelu 
Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

[odpowiadający: zamierzający głosować]  
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 A jak oceniasz pomysł by referendum dotyczące prywatyzacji lasów, wieku emerytalnego  
       i sześciolatków przeprowadzid w dniu wyborów parlamentarnych 25 października 2015? 
  



Pomiar został przeprowadzony w dniach 10 – 15 lipca 2015 roku metodą CAWI na ogólnopolskiej próbie Polaków liczącej N=1053 osób dobranych z panelu 
Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

 Czy Ty osobiście weźmiesz udział w referendum w dniu wyborów 
parlamentarnych 25 października? 

[odpowiadający: zamierzający głosować]  
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Pomiar został przeprowadzony w dniach 10 – 15 lipca 2015 roku metodą CAWI na ogólnopolskiej próbie Polaków liczącej N=1053 osób dobranych z panelu 
Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

 Czy popierasz przywrócenie powszechnego wieku emerytalnego  
        wynoszącego 60 lat dla kobiet i 65 lat dla mężczyzn?  

[odpowiadający: zamierzający głosować]  
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Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

 Czy popierasz zniesienie obowiązku szkolnego dla sześciolatków?  

[odpowiadający: zamierzający głosować]  
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Pomiar został przeprowadzony w dniach 10 – 15 lipca 2015 roku metodą CAWI na ogólnopolskiej próbie Polaków liczącej N=1053 osób dobranych z panelu 
Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

[odpowiadający: zamierzający głosować]  

 Czy popierasz utrzymanie dotychczasowego systemu funkcjonowania Paostwowego Gospodarstwa Leśnego 
Lasy Paostwowe?  
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Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

 Które sprawy są Twoim zdaniem tak bardzo ważne, że warto dla nich  
       przeprowadzid ogólnopolskie referendum?  

[odpowiadający: zamierzający głosować]  
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Ariadna. Próba losowo-kwotowa. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków w wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, wykształcenia i wielkości 
miejscowości zamieszkania.  
 

 Pytania referendalne – odpowiedzi   

[odpowiadający: zamierzający głosować]  
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Nota metodologiczna 
 
Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego w dniach 22 - 24  sierpnia 2015 roku na 
ogólnopolskiej próbie liczącej N=1023 osób, dobranej z panelu Ariadna metodą CAWI. Kwoty 
dobrane wg reprezentacji w populacji Polaków wieku 18 lat i więcej dla płci, wieku, 
wykształcenia i wielkości miejscowości zamieszkania.  
 
 

Projekt opracowany na zlecenie dr hab. Norberta Maliszewskiego dla www.tajnikipolityki.pl 
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